

AIR FRESH 5S

LUFTERFRISCHER

Kombigeräte sind besonders effizient! Die Kaltvernebelung erfrischt die schwüle Luft, die Kraft des Wassers reinigt die Luft. Schmutz und Schwebepartikel werden gewaschen und es bleibt Luft zum Wohlfühlen zurück. Durch die zunehmende Umweltbelastung nimmt die Luftqualität permanent ab – die Klimaerwärmung erfordert Geräte zur Verbesserung unserer Raumluft.

Vier Funktionen in einem Gerät! Das Gerät bietet sowohl Ventilator- als auch Luftbefeuchter-Funktionen und verteilt kühlen, feuchten Nebel. Die Funktionen Kühlen, Erfrischen, Reinigen und Befeuchten können zusammen oder separat genutzt werden.



BEFEUCHTUNG 200 ML/H



4206 m³ / H



FERNBEDIENUNG




**LED DISPLAY
KONTROLL-PANEL**

TECHNISCHE ANGABEN

- Leistung: 100 W
- Farbe: weiss, schwarz
- Masse: 40 x 80 x 20 cm
- Gewicht: 6.4 kg
- Garantie: 2 Jahre
- Artikel-Nr.: 10300301

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- 3 Ventilationsstufen
- Luftumwälzung: 4206 m³/h
- Befeuchtungsleistung: 0.2 l/h
- Tankgrösse: 4.6 Liter
- Timer: 9 Stunden
- LED-Display
- Energiesparsam
- Laufruhig: 40-60 dB(A)

VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit Stück	Palettenmenge
40 x 80 x 20 cm	6.4 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
45.5 x 81.5 x 29 cm	6.7 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht



AIR FRESH 5S

AIR FRESHENER

Combination devices are particularly efficient! The cold fogging refreshes the sultry air, the power of water cleans the air. Dirt and suspended particles are washed, leaving air to feel good. Due to the increasing environmental pollution, the air quality is permanently decreasing - global warming requires devices to improve our indoor air.

Four functions in one device! The device offers both fan and humidifier functions and distributes cool, moist mist. The cooling, refreshing, purifying and humidifying functions can be used together or separately.



HUMIDIFICATION: 200 ML/H



4206 m³ / H



TÉLÉCOMMANDE



TECHNICAL DETAILS

- Power: 100 W
- Color: white, black
- Dimensions: 40 x 80 x 20 cm
- Weight: 6.4 kg
- Warranty: 2 years
- Artikel-Nr.: 10300301

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- 3 ventilation levels
- Air circulation: 4206 m³/h
- Humidification capacity: 0.2 l/h
- Tank size: 4.6 liters
- Timer: 9 hours
- LED display
- Energy saving
- Quiet: 40-60 dB(A)

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
40 x 80 x 20 cm	6.4 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
45.5 x 81.5 x 29 cm	6.7 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight



AIR FRESH 5S

RAFRAÎCHISSEUR

Les unités combinées sont particulièrement efficaces ! La brumisation à froid rafraîchit l'air étouffant, la puissance de l'eau purifie l'air. La saleté et les particules en suspension sont éliminées, laissant derrière elles un air dans lequel on se sent bien. En raison de la pollution croissante de l'environnement, la qualité de l'air ne cesse de diminuer. Le réchauffement climatique nécessite des dispositifs pour améliorer notre air intérieur.

Quatre fonctions en un seul appareil ! L'appareil offre à la fois des fonctions de ventilateur et d'humidificateur et distribue une brume fraîche et humide. Les fonctions de refroidissement, de rafraîchissement, de nettoyage et d'humidification peuvent être utilisées ensemble ou séparément.


HUMIDIFICATION: 200 ML/H

4206 m³ / H

TÉLÉCOMMANDE

**AFFICHAGE LED
PANNEAU KONTROLL**

CONTRÔLE TACTILE

Puissance: 100 W

Couleur: blanc

Dimension: 40 x 80 x 20 cm

Poids: 6.4 kg

Garantie: 2 ans

Artikel-Nr.: 10300301

CONTRÔLE TACTILE

- 3 niveaux de ventilation
- Circulation de l'air: 4206 m³/h
- Capacité d'humidification: 0.2 l/h
- Taille du réservoir: 4.6 litres
- Minuterie: 9 heures
- Affichage LED
- Économie d'énergie
- Fonctionnement silencieux: 40-60 dB(A)

VERPACKUNGSANGABEN

1

Verpackungseinheit | Stück

Palettenmenge

40 x 80 x 20 cm

Produktmasse b x h x t

6.4 kg

Gewicht

45.5 x 81.5 x 29 cm

Verpackungsabmessung b x h x t

6.7 kg

Gewicht



AIR FRESH 5S

RIGENERATORI D'ARIA

Le unità combinate sono particolarmente efficienti! La nebbia fredda rinfresca l'aria afosa, il potere dell'acqua purifica l'aria. Lo sporco e le particelle in sospensione vengono lavati via, lasciando un'aria in cui sentirsi bene. A causa del crescente inquinamento ambientale, la qualità dell'aria è in costante diminuzione - il riscaldamento globale richiede dispositivi per migliorare la nostra aria interna.

Quattro funzioni in una sola unità! L'unità offre sia la funzione di ventilatore che di umidificatore e distribuisce nebbia fresca e umida. Le funzioni di raffreddamento, rinfresco, pulizia e umidificazione possono essere usate insieme o separatamente.



UMIDIFICAZIONE: 200 ML/H



4206 m³ / H



TÉLÉCOMMANDE



DISPLAY LED
KONTROLL-PANEL

DATI TECNICI

Potenza: 100 W

Colore: bianco, nero

Dimensioni: 40 x 80 x 20 cm

Peso: 6.4 kg

Garanzia: 2 anni

Artikel-Nr.: 10300301

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- 3 stadi di ventilazione
- Circolazione dell'aria: 4206 m³/h
- Capacità di umidificazione: 0.2 l/h
- Dimensione del serbatoio: 4.6 litri
- Timer: 9 ore
- Display a LED
- Risparmio energetico
- Funzionamento silenzioso: 40-60 dB(A)

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Quantità sui pallet

40 x 80 x 20 cm

Dimensioni del prodotto L x p x a

6.4 kg

Peso

45.5 x 81.5 x 29 cm

Dimensioni con l'imballaggio L x p x a

6.7 kg

Peso

